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Мета: 
познайомити учнів із загальними принципами поваги до себе та інших; 
пояснити поняття «толерантності»; 
вчити виявляти у себе якості толерантної особистості; 
допомогти учням у набутті досвіду  спільної діяльності.

 Форма проведення: 

комунікативно-рольова гра. 

Обладнання: 
плакати з визначенням толерантності, ватман, ілюстрації з  зображенням людей різних національностей, конверти з завданнями. 

Хід уроку

І. Організаційний момент. 

ІІ. Вступне слово вчителя. 

Криза у всьому світі показала, що найбільш вразливою сферою міжлюдських відносин є сфера відносин між різними національностями. У нашому місті ця проблема не стоїть так гостро, але все ж холодок відчувається. Тому на сьогоднішньому уроці ми постараємося допомогти визначити і проаналізувати причини свого сприйняття інших національностей, як поняття "толерантність" і «міжнаціональні спілкування» пов'язані між собою. 

Отже, визначення слова «толерантність» на різних мовах земної кулі звучить по-різному: 

У французській- відношення, при якому допускається, що інші можуть думати і діяти інакше, ніж ти сам. 

У китайській - дозволяти, приймати, бути по відношенню до інших великодушним. 

В арабській - прощення, поблажливість. М'якість. 

У російській - здатність терпіти щось або когось. 

Тобто толерантність-це здатність допускати, приймати існування чогось іншого, когось, не схожого на нас, рахуватися з думкою інших, бути поблажливим до чого-небудь або кому-небудь. 

Питання: 
Як ви думаєте, як пов'язані толерантність і міжнаціональні відносини? 

                 
Чи варто сьогодні піднімати цю проблему? 

ІІІ. Гра «Я ...» 

Клас ділиться на групи. Групи отримую завдання на картках: закінчити                  наступні твердження, відбивши якість характерне для даного народу. 

     Ви росіяни... 

     Ви цигани ... 

     Ви китайці ... 

     Ви араби ... 

     Ви вірмени ... 

Обговорюємо отримані затвердження. Учні повинні пояснити, на чому грунтується та чи інша думка, навести приклади. Наводимо контр-приклади. На дошці пишемо: «Всі хлопчики двієчники» або «всі дівчатка плаксії». 

Питання: 
Що ви думаєте про це затвердження? 

                 
 Чи вірно воно? 

Після обговорення повертаємося до висловів, знову їх розбираємо. Даємо поняття «упередження», «забобон», «стереотип». 

Упередження - упереджене негативну думку, ставлення до кого-небудь. 

Упередження - вже звичний помилковий, забобонний погляд на що-небудь. 

Стереотип - міцно склався, постійний зразок чого-небудь. 

 Слово вчителя. 

Подумайте над словами А. Франса: «Не можна ненавидіти цілий народ, якщо він включає в себе всі мислимі протилежності - жінок і чоловіків, старих і дітей, багатих і бідних, лиходіїв і людей гідних ...» 

Питання: 
Чи згодні ви з письменником? 

                 
У чому зміст його висловлювання? 

Учні наводять приклади видатних діячів або відомих людей тієї чи іншої національності (домашнє завдання) 

ІV. Вправа «Толерантна особистість» 

Проводиться невелика дискусія на тему «Риси толерантною та нетолерантною особистості». Список рис обговорюється і фіксується на папері. Утворюються 2 колонки. 

Слово вчителя.

А зараз ми разом згадаємо деякі секрети спілкування, які допомагають людині в її житті. 

Гра «Секрети спілкування». 

Кожній команді дається конверт, в якому розірвані фрази. Потрібно їх скласти і пояснити сенс. 

«Називай друга по імені, і він буде звертатися до тебе так само» 

«Будь уважний до тих, хто тебе оточує, і люди будуть поважати тебе» 

«Умій слухати і чути, і ти будеш почутий» 

«Будь чемний, і в тебе буде багато друзів» 

«Умій себе поставити на місце іншого. І ти зможеш зрозуміти його вчинки » 

V. Вправа «Послання миру». 

1етап.

Кожна команда обговорює символ, емблему, яка має толерантність. 

Зображення емблеми переноситься на великий аркуш ватману. 

2 етап. 
Групи будуються по колу, кожна представляє свою емблему. 

Слово вчителя
Так, ми всі різні, і, звичайно, неможливо знати звичаї, традиції, мови всіх народів. Але як правильно вести себе, щоб не образити інших словом або вчинком? 

 (Відповіді учнів) 

Що зазвичай бажають люди одне одному, вітаючи зі святами? 
(Щастя, благополуччя, добра, миру). 
Так, про це мріє кожен. Але щоб зберегти мир на нашій планеті, примножити добро і домогтися добробуту для всіх, потрібно навчитися розуміти один одного, приймати один одного такими, якими ми є, поважати культуру і внутрішній світ інших, бути терпимим до несхожості інших на нас. Адже всі ми - люди, мешканці одного будинку - планети під назвою Земля. 
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